
 

 Compte rendu du Conseil de Classe 4èmeF du 12 décembre 2016 
 

 1er trimestre  
 
 
Président : M. GREBAUT (Professeur principal) 
 
Professeurs présents : Technologie – EPS – Français – Anglais - Espagnol 
 
Délégués parents : GOURY Christelle 
 
Délégués élèves : LABATUE Pierre – LAFONT Jérémy 
 
Synthèse des professeurs: L’ensemble des professeurs s’accordent à parler d’une classe sympathique et 
dynamique (parfois trop) de laquelle on attendrait un travail personnel plus approfondi et régulier. 
 

Le professeur de Technologie évoque un premier trimestre laborieux dû essentiellement à de nombreux 
bavardages. Il constate tout de même une nette amélioration en fin de trimestre avec des élèves qui écoutent et 
appliquent les consignes en fournissant du coup un travail de meilleure qualité. Il tient quand même à mettre l’accent 
sur le travail à la maison qui doit être plus régulier. 
 En EPS, le sport pratiqué était le Tennis de table. Le professeur parle d’une classe agréable et sympathique, 
sans tension apparente. Les élèves sont plutôt dynamiques mais assez superficiels dans l’application des consignes ce 
qui les empêche de progresser efficacement. 
 Le professeur de Français nous fait part d’une classe agitée et bavarde. Les devoirs ne sont pas faits, ils 
oublient souvent leur matériel et les retards sont souvent non justifiés. Elle note tout de même beaucoup d’humour et 
de bonne humeur qu’il est souvent difficile à faire cesser pour se remettre au travail. Des efforts sont remarqués en fin 
de trimestre mais il demeure des difficultés en compréhension de texte et en grammaire. Il est demandé aux élèves plus 
de calme et de travail. 
 Le niveau en Anglais est assez bon dans l’ensemble, sauf quelques élèves en difficulté. Cette classe plutôt 
calme et sympathique semble s’être agitée en fin de trimestre. Un retour au calme et une meilleure participation en 
classe sont attendus pour la rentrée. 
  En Espagnol  la classe est agréable avec une bonne participation. Cinq élèves n’ont pas la moyenne surtout par 
manque d’apprentissage. Il est toutefois à noter des bavardages récents à faire cesser. 
 Le professeur d’Histoire/Géographie  parle d’élèves vifs et intéressés, plutôt sympathiques qui fournissent un 
travail sérieux. Attention à l’entrée en classe très bruyante et à quelques problèmes de concentration. 
 Pour l’Art plastique le niveau est juste convenable, douze élèves sont en difficulté. Les élèves sont agréables 
mais le travail est indispensable pour progresser. 
 En Musique, seize élèves n’ont pas la moyenne. La classe est sympathique mais bavarde et ne travaille pas. 
 
 

En conclusion, pour la rentrée prochaine les professeurs attendent des élèves plus de travail et moins de 
bavardage. 
 
 
Le conseil a accordé :         3  Félicitations          5  Mentions bien          2  Encouragements          4  Avertissements Travail 
 
 
Le conseil félicite les délégués élèves pour leur préparation & engagement. 
 
Nous restons à votre disposition pour toute information complémentaire concernant votre enfant. 
fcpelatestedebuch@yahoo.fr    fcpelatestedebuch@yahoo.fr    
           06 98 54 40 12      06 60 78 87 37 
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